Уведомление

о возможности осуществления преимущественного права приобретения

размещаемых ценных бумаг 
Акционерного общества «Колхоз им. Ленина»

Дата государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг: 10.09.2024г.
Регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг: 1-01-32071-Е-001D

Количество размещаемых ценных бумаг: 3014568 штук.
Цена размещения одной ценной бумаги выпуска: 10 (десять) рублей.
Срок действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг: 45 (сорок пять) дней с 23.09.2024 (даты размещения настоящего Уведомления о возможности осуществления преимущественного права и условиях размещения ценных бумаг акционерам, имеющих преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска путем его опубликования в сети интернет на сайте Общества www.колхоз-ленина.рф.);  
Указанный срок включает в себя срок, в течение которого заключаются договоры, направленные на отчуждение акций (направляются заявления регистратору), срок для оплаты приобретаемых ценных бумаг, а также срок для направления регистратору общества распоряжений для внесения соответствующих приходных записей по лицевым счетам приобретателей ценных бумаг. Лица, имеющие преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, вправе частично или полностью осуществить свое преимущественное право в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций. Максимальное количество акций, которое может быть приобретено акционером, определяется по формуле:
Х = А х 3014568/1507284, 

где Х – максимальное количество акций дополнительного выпуска, которое может быть приобретено акционером, штук, 
А – количество обыкновенных акций, принадлежащих акционеру, по состоянию на дату определения (фиксации) лиц, имевших право на участие в общем собрании акционеров, на котором принято решение об увеличении уставного капитала общества – «29» мая 2024 года, 
3014568 – количество акций дополнительного выпуска, подлежащих размещению,
       1507284 – общее количество акций данной категории, ранее размещенных Эмитентом.

Порядок направления заявлений о приобретении ценных бумаг: 
Заявление подается путем направления почтовым отправлением или вручения «под роспись» Регистратору Общества – Акционерное общество «Независимая регистраторская компания «Р.О.С.Т.» по адресу его места нахождения (адресу для направления почтовой корреспонденции): 107076, г. Москва, ул. Стромынка, д.18, корп. 5Б;  Ставропольский филиал АО «НРК-Р.О.С.Т.»: 355037, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 36), а также Заявления могут быть поданы путем направления регистратору общества электронного документа, подписанного электронной подписью, руководствуясь правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра;

лицо, имеющее преимущественное право приобретения ценных бумаг, не зарегистрированное в реестре акционеров общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет прав на акции общества. При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в общество в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица;

После окончания срока действия преимущественного права, ценные бумаги дополнительного выпуска размещаются среди потенциальных приобретателей ценных бумаг.

Дата окончания общего срока размещения ценных бумаг: 07.01.2025г.
