Уведомление 

об итогах осуществления акционерами, имеющими преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг
Акционерное общество «Колхоз им. Ленина» (далее также – АО «Колхоз им. Ленина», «Общество», «Эмитент»), место нахождения: 356000, Российская Федерация, Ставропольский край, Новоалександровский район, город Новоалександровск, ул. Гагарина, 271, офис 2, уведомляет  об окончании возможности осуществления акционерами Общества преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций, предусмотренного ст. 40, 41 ФЗ «Об акционерных обществах» (регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг 1-01-32071-Е-001D, дата государственной регистрации выпуска -10.09.2024).
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 06 мая 2024 года.
Уведомление лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, о возможности осуществления ими такого права было осуществлено 23.09.2024, путем его опубликования в сети интернет на сайте Общества www.колхоз-ленина.рф .
Срок действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг составлял 45 дней с даты размещения уведомления акционеров о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций (с 23 сентября 2024 года по 06 ноября 2024 года включительно).

Итоги осуществления акционерами, имеющими преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 

- количество заявлений, поступивших от акционеров, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 0 шт.;

-  количество фактически размещенных акций дополнительного выпуска в результате осуществления акционерами преимущественного права их приобретения: 0 шт.

Количество ценных бумаг, оставшихся к размещению после осуществления акционерами преимущественного права их приобретения: 3014568 (три миллиона четырнадцать тысяч пятьсот шестьдесят восемь) штук.
Дата подведения итогов осуществления акционерами, имеющими преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 07 ноября 2024 года.

